



Smjernice za podnositelje prijave

Pažljivo pročitajte smjernice prije popunjavanja prijavnog obrasca. Ovdje ćete pronaći sve potrebne upute koje će vam biti korisne pri ispunjavanju različitih dijelova prijavnog obrasca kako biste uspješno opisali aktivnosti koje provodite.

OSNOVNE INFORMACIJE

Jezik: Podnositelje prijave potiče se da prijavu podnesu na engleskom jeziku radi lakšeg pregleda prijedloga i ubrzavanja postupka ocjenjivanja. Međutim, važno je napomenuti da će prijedlozi predani na bilo kojem kojem službenom jeziku EU-a biti prihvaćeni i prevedeni uz pomoć sustava za automatsko prevođenje.

Način podnošenja prijave: alatom za [e-prijavu](#).

Krajni rok za podnošenje prijave: 15. veljače 2024., 12:00

(pos rednjoeuropskom vremenu)

KAKO NAPISATI PRIJAVU

Vaša prijava mora biti napisana što jasnije i jezgrovitije kako bi neovisni stručnjaci i europski ocjenjivački sud mogli vrednovati napore koje ulažete u području raznolikosti i uključenosti.

Provjerite jeste li **jasno predstavili** svoj **pristup i strategiju** u pogledu raznolikosti i uključenosti te jeste li detaljno naveli ključne **inovativne aktivnosti** čijom ste provedbom postigli uspjehe u ovom području. Navedite vremenski okvir u kojem su se aktivnosti provodile: kad su pokrenute, napredak ostvaren u provedbi i kako će se u budućnosti razvijati.

Posebnu pozornost posvetite **posebnostima, činjenicama i brojevima**. Navedite **primjere**, uključujući **kvalitativne i kvantitativne podatke**.

Navedeni maksimalni broj znakova koje možete unijeti za svaki odgovor uključuje i razmake.

A/ LOKALNO TIJELO

Kratak opis lokalnog tijela (grad ili regija)

Ovdje navedite osnovne informacije o vašem lokalnom tijelu, njegovoj povijesti, gospodarstvu i

stanovništvu, posebice one aspekte koji su važni za raznolikost i uključenost. Konkretno, bilo bi dobro prikazati: izazove s kojima se suočava lokalno tijelo, kao što su razine gospodarskog prosperiteta ili infrastrukturne prepreke pristupačnosti i drugo te raznolikost stanovništva lokalne vlasti i nedavne promjene u tom pogledu, kao što je dolazak značajnog broja migranata, starenje stanovništva itd.

B/ NARAV I OPSEG INICIJATIVA

Navedite ključne inicijative za raznolikost i uključenost koje ste proveli ili provodite. Inicijative mogu biti: poboljšanje situacije¹ i iskustva² specifičnih skupina izloženih diskriminaciji (na temelju spola, rasnog ili etničkog podrijetla, vjere ili uvjerenja, invaliditeta, dobi i/ili LGBTIQ identiteta) i/ili zadovoljenje konkretne potrebe³ tih skupina.

Kad je to moguće, inicijativom bi trebalo pokazati sveobuhvatan pristup, a unutar toga i međusektorski pristup te bi trebalo utvrditi i slijediti ambicioznu viziju budućnosti u njezinu pristupu raznolikosti i uključenosti u lokalnom tijelu.

Za svaku inicijativu navedite:

- njezine ciljeve i smjerove djelovanja
- uključene dionike i ciljane korisnike
- dodijeljena sredstva i
- datum početka i datum završetka provedbe inicijative.

Kad je to moguće, jasno navedite jesu li vaše inicijative ili politike usmjerene na specifične skupine (izložene diskriminaciji na temelju spola, rasnog ili etničkog podrijetla, vjere ili uvjerenja, invaliditeta, dobi i/ili LGBTIQ identiteta).

Inicijativom bi trebalo pokazati dosljedan pristup lokalnog tijela raznolikosti i uključenosti u različitim područjima politike te ambicioznu viziju lokalnog tijela za borbu protiv diskriminacije.

Dio B prijavnog obrasca može se upotrijebiti u promotivne svrhe (objava dobitnika nagrade na mrežnim stranicama, u brošuri itd.), stoga neka vaš opis bude što jasniji.

C / UPRAVLJANJE INICIJATIVOM / RAZINA PREDANOSTI U NJEZINOJ PROVEDBI

Opišite svoj cjelokupan pristup raznolikosti i uključenosti u pogledu cjelokupne strategije i politike koje provodite u tom području te strukture za poticanje njihove provedbe.

Opišite cjelokupnu strategiju i politiku u području raznolikosti i uključenosti koje se provode u vašem lokalnom tijelu. To, na primjer, može uključivati:

- politička očitovanja na visokoj razini i predanost problemu raznolikosti i uključenosti
- strategiju posvećenu raznolikosti i uključenosti ili uključivanje raznolikosti i uključenosti u širu strategiju ili politički okvir lokalnog tijela
- sustave za stavljanje naglaska na raznolikost i uključenosti u vašim politikama, programima i propisima

¹ „Situacija” se odnosi na nepovoljan položaj tih skupina ekonomske, socijalne, političke ili kulturne naravi.

² „Iskustvo” se odnosi na prirodu i kvalitetu interakcija tih skupina sa širom populacijom i organizacijama u javnom i privatnom sektoru.

³ „Konkretne potrebe” odnose se na potrebe koje za te skupine proizlaze u vezi s njihovim identitetom i načinom na koji žele ostvariti svoj identitet na svakoj osnovi.

- strukture ili okvire za provedbu, koordinaciju i praćenje politika i djelovanja u području raznolikosti i uključenosti, kao što su osnivanje jednog ili više odjela i odbora zaduženih za uključivanje glavnih sudionika
- inicijative za osiguravanje vodstva dionicima i uključivanje cijelog spektra dionika uz vašu predanost raznolikosti i uključenosti, osobito privatnog sektora
- sredstva i osoblje dodijeljene strategijama i politikama za raznolikost i uključenost
- mehanizme za praćenje i ocjenjivanje tih strategija i politika.

D/ UTJECAJ

Navedite kvantitativne i/ili kvalitativne podatke kako biste pokazali ishode i utjecaj koji se ostvaruju inicijativom. Slobodno priložite poveznice, dokumente ili audiovizualne materijale (videoisječke ili fotografije) na kojima su vidljivi rezultati i promjene ostvarene kroz ključne pokazatelje uspješnosti.

Ovo ocjenjivanje djelotvornosti i utjecaja mora se odnositi na inicijative navedene u dijelu B/ Narav i opseg inicijativa.

- 1. Jesu li vaše inicijative poboljšale situaciju i iskustvo osoba izloženih diskriminaciji (na temelju spola, rasnog ili etničkog podrijetla, vjere ili uvjerenja, invaliditeta, dobi i/ili LGBTIQ identiteta) i/ili zadovoljile njihove konkretne potrebe od početka inicijative (ili više njih)?**

Navedite konkretne primjere te kvalitativne i kvantitativne podatke upućujući na konkretnu inicijativu (ili više njih).

- 2. Na koji način te inicijative ostvaruju korist za širu populaciju?**

Navedite konkretne primjere te kvalitativne i kvantitativne podatke upućujući na konkretnu inicijativu (ili više njih).

E/ KVALITETA I ODRŽIVOST INICIJATIVA

- 1. Na koji ste način mjerili i osigurali kvalitetu inicijativa za raznolikost i uključenost?**

Kvaliteta rezultata u području raznolikosti i uključenosti određuje se s obzirom na poboljšanja kvalitete života skupina izloženih diskriminaciji (na temelju spola, rasnog ili etničkog podrijetla, vjere ili uvjerenja, invaliditeta, dobi i/ili LGBTIQ identiteta) u pogledu njihove situacije i iskustva te u pogledu koristi za širu populaciju koja time nastaje.

Navedite pokazatelje te mehanizme ocjenjivanja i praćenja uspostavljene u lokalnom tijelu za te inicijative. Također možete navesti jesu li vaše inicijative povezane ili usklađene s bilo kojim nacionalnim i/ili europskim strategijama te njihovu usklađenost s nacionalnim i europskim standardima i zakonodavstvom.

- 2. Na koji ste način osigurali da se održivost inicijativa za raznolikost i uključenost održi i nakon njihova završetka?**

Ostvarivanje održivih rezultata uključuje neprestana nastojanja, mehanizme za dobivanje i primjenu znanja iz inicijativa te osiguranje ulaganja i u sredstva za održavanje i daljnji napredak na temelju ostvarenih rezultata.

Opišite koje ste korake poduzeli za osiguranje održivosti provedenih inicijativa i ostvarenih rezultata.

F/ UKLJUČENOST OSOBA IZLOŽENIH DISKRIMINACIJI

- 1. Uključenost osoba izloženih diskriminaciji (na temelju spola, rasnog ili etničkog podrijetla, vjere ili uvjerenja, invaliditeta, dobi i/ili LGBTIQ identiteta) i njihovih predstavničkih organizacija, kao i stručnjaka za raznolikost, u planiranje, provedbu i ocjenjivanje vaših strategija i politika te inicijativa koje se odnose na raznolikost i uključenost.**

Opišite uključenost navodeći primjere.

Kad je to moguće, navedite sve poveznice kojima se mogu prikazati mišljenja osoba iz tih skupina o strategijama, politikama i inicijativama lokalnog tijela za raznolikost i uključenost.

- 2. Mjere za osiguranje sredstava i potpore tim predstavničkim organizacijama te podupiranje njihova djelotvornog uključivanja u vaše strategije i politike te inicijative koje se odnose na raznolikost i uključenost.**

Opišite takve mjere koje provodi lokalno tijelo navodeći primjere.

G/ ZAŠTO BI VAŠE LOKALNO TIJELO TREBALO OSVOJITI NAGRADU?

Objasnite zašto su vaš pristup i rezultati u području raznolikosti i uključenosti inovativni i važni i zašto vjerujete da zaslužujete nagradu. Navedite čime se vaše lokalno tijelo posebno ponosi.

Navedite što čini vaše strategije, politike i inicijative za raznolikost i uključenost jedinstvenima te koje bi elemente trebalo promovirati kao dobar primjer ostalim lokalnim tijelima.

H/ OBVEZNI DIO za prijave za POSEBNU NAGRADU ZA LOKALNA TIJELA KOJA OMOGUĆUJU SIGURNA MJESTA/GRADOVE I REGIJE ZA ŽENE U SVOJ NJIHOVOJ RAZNOLIKOSTI, BAVEĆI SE PROBLEMOM NASILJA PROTIV ŽENA

- 1. Navedite uloge koje igrate u omogućavanju sigurnog mjesta/grada/regije za žene u svojoj raznolikosti.** Navedite svoju ambiciju za te uloge te uključuje li ona intersekcijski pristup te u tom slučaju navedite pojedinosti.
- 2. Opišite svoje ključne inicijative za omogućavanje sigurnog mjesta/grada/regije za žene u svojoj raznolikosti.** To uključuje: podizanje svijesti; komunikacijske kampanje, obrazovne resurse; pružanje obuke; pružanje informacija; dodjelu poticaja; događanja; sigurne javne prostore; koordinaciju i suradnju s drugim agencijama; akcijske planove te održavanje sigurnog radnog okruženja za vaše zaposlenice i osiguravanje da svoje usluge prilagođavate potrebama žena u takvim situacijama. Identificirajte sve intersekcijske dimenzije ovog posla na temelju dobi, invalidnosti, rasnog ili etničkog podrijetla, vjeroispovijesti ili uvjerenja te LGBTIQ identiteta. **Navedite učinak** ovih inicijativa.
- 3. Objasnite način na koji su različite skupine žena i organizacije koje rade na sigurnosti žena u svojoj raznolikosti bile uključene u osmišljavanje, provedbu i pregled vaših ključnih inicijativa.**
- 4. Podnositelji prijave moraju navesti 3 konkretna primjera** svojih ključnih inicijativa koje žele naglasiti.

I/ POPRATNI MATERIJALI – NEOBVEZNO

Uz informacije navedene u internetskom prijavnim obrascu i Izjavi, koja je obvezna i potrebno ju je potpisati i priložiti prijavnim obrascu, možete priložiti i prezentaciju od 10 slajdova u programu PowerPoint u kojoj ćete istaknuti i prikazati (npr. fotografijama) najznačajnije točke svoje prijave.

J/ OSOBA ZA KONTAKT, MREŽNE POVEZNICE I POŠTANSKA ADRESA

Ovdje navedite sve potrebne podatke za kontakt s osobom iz uprave koja je odgovorna za ovu prijavu.

Usto navedite i poveznice na mrežne stranice uprave te na stranice posvećene raznolikosti i uključenosti, ako su dostupne.